
 

ΝΟΤΙΑ ΓΑΛΛΙΑ – 

ΚΥΑΝΗ ΑΚΤΗ - 

ΠΡΟΒΗΓΚΙΑ 
Νίκαια - Αντίμπ -Κάννες -Σαν Πώλ - Μονακό Πορτ 

Γκριμώ -Σαν Τροπέ   

Μασσαλία - Αβινιόν - Οράνς - Εξ αν Προβάνς - Άρλς –  

ΕΚΠΤΩΣΗ 70€ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 

20/03 
 

1η ημέρα 1 Αυγούστου: ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΜΑΣΣΑΛΙΑ  

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο του Ηρακλείου για την απευθείας πτήση μας στην 

Μασσαλία. Αμέσως μετά την άφιξη μας στο αεροδρόμιο της Μασσαλίας, 

αναχωρούμε για την για την περιοχή της Κυανής Ακτής. 

Κατεύθυνσή μας η Νίκαια η πιο μεσογειακή πόλη της Γαλλίας. 

Στο 4ήμερο της παραμονής μας θα περιηγηθούμε στην στα 

αξιοθέατα της πόλης. Θα διασχίσουμε την περίφημη 

Promenade des Anglais, θα περιηγηθούμε στα 

αριστουργήματα της Βelle Epoque: Νegresco, Palais de la 

Mediterarinee, το Μουσείο Poneue καθώς επίσης τους κήπους 

του Πρίγκιπα Αλβέρτου, στην πανέμορφη Πλατεία Μοσσενά με 

τα υπέροχα κτίρια που την περιβάλλουν. Διανυκτέρευση στη Νίκαια. 

 

2η ημέρα 2 Αυγούστου: ΑΝΤΙΜΠ- ΚΑΝΝΕΣ–ΣΑΝ ΠΩΛ ΝΤΕ ΒΑΝΣ–ΝΙΚΑΙΑ  

Η μέρα μας σήμερα είναι αφιερωμένη σε μερικά από τα «στολίδια» που κοσμούν τη 

«μυθική» Cote d’Azur. Αρχικά μας περιμένει το κοσμικό παραθαλάσσιο θέρετρο της 

Αντίμπ στην οποία και έζησαν εν καιρούς διασημότητες της εμβέλειας του Πάμπλο 



 
Πικάσο, του Νίκου Καζαντζάκη, του Σταύρου Νιάρχου κλπ. Η γραφική παλιά 

πεζοδρομημένη πόλη και η καταπληκτική ακτογραμμή με τις πολυτελείς επαύλεις των 

celebrities θα μας εντυπωσιάσουν όπως άλλωστε κάθε επισκέπτη της πόλης. Στη 

συνέχεια αναχώρηση για το χωριό αετοφωλιά Σαν Πωλ ντε Βανς, καταπληκτική 

ρυμοτομία, απίστευτα γραφικά δρομάκια, πολυτελείς μπουτίκ διάσημων σχεδιαστών 

και φυσικά κομψά καφέ και εστιατόρια συνθέτουν  ένα μοναδικό σκηνικό απολύτως 

αντάξιο της φήμης της περιοχής. Θα περιπλανηθείτε στα στενά σοκάκια με τα γνωστά 

παλαιοπωλεία. Συνεχίζουμε για τις Κάννες, την πόλη των αστέρων του σινεμά και όχι 

μόνο. Το κτίριο του Φεστιβάλ Κινηματογράφου, η παραλιακή λεωφόρος Κρουαζέτ με 

τους φοίνικες θα μας εντυπωσιάσουν.. Επιστροφή και διανυκτέρευση στην Νίκαια. 

  

3η ημέρα 3 Αυγούστου: ΜΟΝΑΚΟ(ΜΟΝΤΕ ΚΑΡΛΟ)  

Αναχώρηση το πρωί για μια την επίσκεψη 

στο πριγκιπάτο του Μονακό. 

Ακολουθώντας την μεσαία Corniche με 

την υπέροχη θέα, θα  θαυμάσουμε την 

μεσαιωνική Ville Franche, τα 

κοσμοπολίτικα Beaulieu Sur Mer, το Cap 

Fena και άλλα γνωστά θέρετρα, όπου 

έχουν τις βίλες τους πολλοί «επώνυμοι». 

Στάση στο μεσαιωνικό Εζ, όπου θα επισκεφθούμε το Μουσείο Αρωμάτων.  Στη 

συνέχεια θα δούμε το Ωκεανογραφικό Μουσείο (που είχε ως διευθυντή τον 

Cousteau), τον Καθεδρικό ναό, όπου βρίσκονται οι τάφοι των Grimaldi και την πλατεία 

του παλατιού. Χρόνος ελεύθερος.  Κατόπιν, ακολουθώντας την διαδρομή του grand 

prix, θα φτάσουμε στην διάσημη πλατεία του Monte Carlo, όπου θα θαυμάσουμε τα 

αριστουργήματα του Charles Garnier, Casino, Cafe de Paris. Χρόνος ελεύθερος. 

Επιστροφή και διανυκτέρευση στην Νίκαια. 

 

4η ημέρα 4 Αυγούστου: ΝΙΚΑΙΑ- ΠΟΡΤ ΓΚΡΙΜΩ- ΠΟΡΤ ΓΚΡΙΜΩ- ΣΑΝ ΤΡΟΠΕ –

ΜΑΣΣΑΛΙΑ  

Αφήνουμε την περιοχή της Κυανής Ακτής για τη Μασσαλία. Θα 

ξεκινήσουμε με το Πορτ Γκριμό, γνωστό και ως η μικρή γαλλική 

Βενετία, αφού περιπλανηθούμε  στα γοητευτικά κανάλια της πόλης 

συνεχίζουμε για το κοσμοπολίτικο Σαν Τροπέ. Κατά τη διαδρομή θα 

απολαύσουμε πανέμορφες δαντελωτές ακτές και τις βίλες  

μεγιστάνων, καλλιτεχνών και ηθοποιών. Στο πανέμορφο λιμανάκι 



 
του Σαν Τροπέ μπορείτε να αγοράσετε αναμνηστικά από υπαίθριους καλλιτέχνες και 

να γευθείτε όμορφα φαγητά στα παραλιακά εστιατόρια. Συνεχίζουμε για την 

Προβηγκία.  Άφιξη στην Μασσαλία, την σημαντικότερη πόλη της περιοχής, ιδρύθηκε 

από τους Φωκαείς περί το 600 π.Χ . Η Μασσαλία, πολιτιστική πρωτεύουσα της 

Ευρώπης το 2013, μητρόπολη του μεσογειακού Γαλλικού νότου και σημαντικότερο 

λιμάνι της χώρας. Διαθέτει την γοητεία των πόλεων, που δεν μπορεί εύκολα να τις 

ξεχάσει κανείς. Είναι φημισμένο κέντρο τεχνών, πολιτισμού και μουσικής. Διαθέτει 

πληθώρα από καφετέριες, σινεμά και εστιατόρια. Κυρίαρχη θέση στην πόλη κατέχει 

το κτίριο της Όπερας. Προσφέρει στους επισκέπτες την αυθεντικότητα 26 αιώνων 

ιστορίας αλλά και την φιλικότητα των κατοίκων της. Μεταφορά και τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο μας. Για το βράδυ σας προτείνουμε βόλτα στο παλιό λιμάνι (Le Vieux Port) 

στο οποίο καταλήγει η διάσημη λεωφόρο Canebiere με τα πολυάριθμα εστιατόρια 

και τις καφετέριες. Με βάση την Μασσαλία θα γνωρίσουμε την μοναδική περιοχή. 

Διανυκτέρευση στην Μασσαλία. 

 

5η ημέρα 5 Αυγούστου: ΜΑΣΣΑΛΙΑ   

Πρωινή περιήγηση της πόλης, με πρώτο σταθμό τη Βασιλική 

«Notre Dame de la Garde», με την εξαιρετική αρχιτεκτονική 

και την εκπληκτική θέα στην πόλη και στο λιμάνι. Στη 

συνέχεια θα επισκεφθούμε το Vallon des Auffres, θα δούμε 

τη Μονή του Αγίου Βίκτωρος (11ος αιώνας) που είναι η 

είσοδος του παλιού λιμανιού, τη διάσημη λεωφόρο της La 

Canebière, όπου βρίσκεται και το παλάτι Longchamp με την μεγαλοπρεπή κρήνη του 

και σήμερα στεγάζει την πινακοθήκη της πόλης. Το όνομα «Μασσαλία» σημαίνει 

διαφορετικά πράγματα για διαφορετικούς ανθρώπους. Για τους λάτρεις των 

γραμμάτων και των τεχνών, η Μασσαλία είναι η γενέτειρα του διάσημου χορογράφου 

Μορίς Μπεζάρ, του ποιητή Εντμόν Ροστάν και του συγγραφέα Αντονέν Αρτό. Επίσης 

είναι η πόλη που ενέπνευσε αρκετά έργα των Σεζάν, Μπρακ και Ρενουάρ και κέρδισε 

με την άγρια και ακατέργαστη ομορφιά της την καρδιά του δικού μας Νίκου 

Καββαδία. Απόγευμα ελεύθερο για να απολαύσετε την πόλη, για το βραδάκι σας 

προτείνουμε να απολαύσετε και την κουζίνα της. Αδιαμφισβήτητα το πιο φημισμένο 

πιάτο της είναι η μπουγιαμπέσα, ένα είδος ψαρόσουπας το οποίο δε διαφέρει 

ιδιαίτερα από τη δική μας κακκαβιά. Φυσικά σε κάθε εστιατόριο την τιμητική τους 

έχουν τα ψάρια και θαλασσινά, από το λιμάνι της Μασσαλίας. Για τους λάτρεις του 

κρέατος, ο πατσάς (pieds et paquets) και τα γεμιστά ρολά (αllouettes "sans tete") είναι 

πιάτα που αξίζει να δοκιμάσετε. Τέλος, το τέλειο συνοδευτικό για το γεύμα σας δεν 

είναι άλλο από ένα ποτήρι κρασί από τα διάσημα κρασιά της Προβηγκίας. Μπορείτε 



 
να βρείτε πληθώρα εστιατορίων, τα οποία προσφέρουν τοπικές γεύσεις αλλά και 

διεθνείς επιλογές στην περιοχή Le Panier αλλά και πίσω από το Παλιό 

Λιμάνι. Διανυκτέρευση στην Μασσαλία. 

 

6η ημέρα 6 Αυγούστου: ΜΑΣΣΑΛΙΑ–ΑΒΙΝΙΟΝ–ΟΡΑΝΖ–ΕΞ ΑΝ ΠΡΟΒΑΝΣ-ΜΑΣΣΑΛΙΑ  

Πρωινό και ολοήμερη εκδρομή στην επαρχία της 

Προβηγκίας. Πρώτη στάση η Αβινιόν. Ιδρύθηκε κατά τον 

2ο αιώνα π.Χ.  Ήταν ένα ασήμαντο γαλατικό χωριό, 

κατακτήθηκε από τους Ρωμαίους, τους Φράγκους, τους 

Γότθους, τους Σαρακηνούς και τελικά το 1226 μ.Χ., η πόλη 

πέρασε στα χέρια του βασιλιά της Γαλλίας, Λουβοδίκου 

Η'. Η χρυσή εποχή της Αβινιόν ξεκίνησε το 1309 και 

τελείωσε το 1376. Σε αυτό το διάστημα η Αβινιόν 

βρισκόταν κάτω από την παπική εξουσία και επτά Πάπες έκαναν την πόλη έδρα τους. 

Το σημαντικότερο μνημείο της Αβινιόν είναι το Palais des Papes (το παλάτι των 

Παπών). Αποτελεί μνημείο παγκόσμιας  πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO και 

είναι το μεγαλύτερο γοτθικό παλάτι στην Ευρώπη. Επόμενος σταθμός μας η Οράνζ. Η 

πόλη ιδρύθηκε το 35 π.Χ από βετεράνους Ρωμαίους στρατιώτες. 

Τα σημαντικότερα αξιοθέατα της είναι το Ρωμαϊκό Θέατρο με τον 

περιβάλλοντα χώρο του και η Αψίδα του Θριάμβου. Στον δρόμο 

της επιστροφής για την Μασσαλία με ενδιάμεση στάση και 

περιήγηση στην Εξ-αν-Προβάνς, την πόλη των καλλιτεχνών και 

των σιντριβανιών! Διανυκτέρευση στην Μασσαλία. 

 

 

 

7η ημέρα 7 Αυγούστου:  ΜΑΣΣΑΛΙΑ – ΑΡΛ – ΝΙΜ – ΜΑΣΣΑΛΙΑ  

Σήμερα ακολουθεί ολοήμερη εκδρομή στις ιστορικές πόλεις Αρλ και Νιμ. Πρώτη μας 

στάση η αρχαία Ρωμαϊκή πόλη Αρελάτη, ή όπως είναι πλέον γνωστή ως Αρλ. Η Αρλ 

ιδρύθηκε από τους αρχαίους Φωκαείς τον 6ο αιώνα π.Χ. με το όνομα Θηλίνη. Οι 

Ρωμαίοι κατέλαβαν την πόλη το 123 π.Χ. και την ανέπτυξαν σε σημαντικό κέντρο, με 

μια διώρυγα προς την Θάλασσα που κατασκευάστηκε το 104 πΧ. Διαθέτει πανέμορφο 

ιστορικό κέντρο με στενούς δρόμους και γραφικά κτίρια, ενώ είναι και αυτή χτισμένη 

στις όχθες του Ροδανού ποταμού. Η πόλη είναι γεμάτη από ρωμαϊκά μνημεία, με 

σημαντικότερο το ρωμαϊκό αμφιθέατρο. Κατασκευάστηκε περίπου τον 1ο αιώνα π.Χ. 



 
με – προφανή έμπνευση από το Κολοσσαίο της Ρώμης. Είχε χωρητικότητα 20.000 

θεατών και παραμένει άριστα συντηρημένο μέχρι σήμερα. Άλλα ρωμαϊκά μνημεία 

είναι το θέατρο, σχεδόν δίπλα στο αμφιθέατρο και ο οβελίσκος στην πλατεία Place de 

la République. Χρόνος ελεύθερος πριν την αναχώρησή μας για την Νιμ, πόλη με 

σημαντική ιστορία και πολλά μνημεία. Μεταξύ αυτών το ρωμαϊκό αμφιθέατρο, ο 

αρχαίος ρωμαϊκός ναός Maison Carrée, ο πύργος Tour Magne και η γέφυρα Pont du 

Gard. Χρόνος ελεύθερος. Το απόγευμα επιστροφή στη Μασσαλία. Διανυκτέρευση 

στην Μασσαλία. 

8η ημέρα 8 Αυγούστου: ΜΑΣΣΑΛΙΑ – ΗΡΑΚΛΕΙΟ  

Νωρίς το πρωί αναχώρηση για το αεροδρόμιο και την πτήση επιστροφής μας. 

 

 Περιλαμβάνονται 

✓ Αεροπορικά εισιτήρια σε οικονομική θέση με την Sky Express 
✓ Προσωπικό αντικείμενο - 8kg χειραποσκευή - 20kg παραδοτέα βαλίτσα 
✓ 3 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Radisson Nice Airport 4* με πρωινό στη 

Νίκαια ή σε άλλο παρόμοιο 
✓ 4 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Crowne Plaza 4* με πρωινό στην Μασσαλία 

ή σε άλλο παρόμοιο   
✓ Δημοτικός φόρος ξενοδοχείων 
✓ Μεταφορές, περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν για όλες τις 

μετακινήσεις 
✓ Ξεναγήσεις - Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
✓ Πεπειραμένος αρχηγός -συνοδός  
✓ Ασφάλεια ταξιδιού (Αστικής Ευθύνης)  
✓ Φ.Π.Α. 

    

 

Δεν Περιλαμβάνονται 

✓ Είσοδοι ,αχθοφορικά, ποτά  & ότι άλλο δεν αναφέρεται ως προαιρετικό στο 
πρόγραμμα. 

 

➢ Τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο :             1.635 € 

➢ Επιβάρυνση κατ’ άτομο σε μονόκλινο:   +400 € 

 



 
 

  

 

Οι πτήσεις μας με την Sky Express: 

❖ 1/08 GQ990 06:35 HER – 08:40 MRS 

❖ 8/08 GQ991  09:30 MRS – 13:10 HER 


